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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันศุกร์ท่ี ๑๕ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ -

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ สายทอง เอ่ียมมี

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ ธเนศ เลิศสมจิตร

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.ท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลาป่วยต่อประธานสภาฯ เน่ืองจากรักษาตัวอยู่ท่ีโรงพยาบาลฯ)
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นายฉลวย เกตุบุญลือ รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นายบุญชัย เตชะศิรินุกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๔. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๕. นางสาวสุรภา ทองเมือง ผู้อํานวยการกองคลัง

๖. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๗. นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผน (รก.หน.สป.)

๘. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง

๙.นางสาวศศิธร กัลยาวุฒิพงศ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๑๐.นางสาวมนธิรา สิงห์ชู นักวิชาการเงินและบัญชี

๑๑.นางสาวกาญจนา ดีโสภา นักวิชาการศึกษา

๑๒.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

๑๓.นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ เจ้าพนักงานพัสดุ

๑๔.นางสาวสินีนารถ มะหะหมัด นักพัฒนาชุมชน

เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด มาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ คร้ังท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันศุกร์

ท่ี ๑๕ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันน้ีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ วิสามัญ คร้ังท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ วันน้ีมีสมาชิก ๑ ท่าน

ไม่สามารถเข้าร่วมการประชุมได้ เน่ืองจากป่วยต้องรักษาตัวอยู่ท่ี

โรงพยาบาลนครปฐม คือ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔ นะครับ
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ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

สามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖ เม่ือวันอังคารที่ ๑๕

สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา 1๐.๐0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม ให้แก่สมาชิกฯ ได้

ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็นข้อความใดไม่ถูกต้อง จ ะ ข อ ใ ห้

แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมคร้ังน้ี หรือหากไม่มีข้อขาดตก

บกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการประชุมฯ ท่ีเสนอในครั้งน้ี

ด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓

ครั้งท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เม่ือวันอังคารท่ี ๑๕ สิงหาคม พ.ศ.

๒๕๖๖ เป็นเอกฉันท์ จํานวน ๙ เสียง

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง ญัตติเสนอเพื่อพิจารณา

๓.๑ พิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น

(พ.ศ.256๖-25๗๐) เพ่ิมเติมฉบับท่ี ๘ เปล่ียนแปลง ฉบับท่ี ๕

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาของ

(ประธานสภาฯ) องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2548 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี

3) พ.ศ. 2561 ได้กําหนดให้คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ินพิจารณาร่าง

แผนพัฒนาท้องถ่ินท่ีเพ่ิมเติมก่อนส่งร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินท่ีเพิ่มเติมน้ัน

ให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบลพิจารณาต่อไป

-ท้ังน้ีคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้

พิจารณาเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 256๖ – 25๗๐)

เพ่ิมเติมฉบับที่ ๘ และเปล่ียนแปลง ฉบับที่ ๕ แล้ว ในคราวประชุม
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คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เม่ือวันจันทร์ที่

๔ สิงหาคม พ.ศ.256๖ แล้วนั้น

-ในการน้ีองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด จึงขอเสนอร่างแผนดังกล่าว

เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เพ่ือพิจารณาให้

ความเห็นชอบต่อไป รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ได้แจกให้แก่

ทุกท่านแล้ว (มุมสีฟ้า)

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดได้ชี้แจงต่อ

(ประธานสภาฯ) สภาฯ ด้วยครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน

กระผมขอมอบหมายให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ช้ีแจงต่อครับ

นางสาวสายฝน บํารุงนอก -ตามบัญชีครุภัณฑ์แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม

(รักษาราชการแทน หน.สป.) ฉบับที่ ๘ ตามแบบ ผ.๐๓

โครงการท่ี ๑

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารท่ัวไป ประเภทครุภัณฑ์อื่น

เป้าหมาย เพ่ือจัดหาป้ายซอยของ หมู่ท่ี ๑-๑๐ จํานวน ๑๐๐ ชุด ๆ ละ

๑๕,๐๐๐ บาท โดยมีรายละเอียด ดังน้ี

๑.เสาเหล็กชุบกัลวาไนซ์เส้นผ่าศูนย์กลาง ๓ น้ิว

๒.กรอบป้ายสําเร็จรูป

๓.ฐานครอบเหล็ก

๔.ฐานคอนกรีต คสล.

๕.สีนํ้ามัน

๖.แผ่นป้ายเหล็กชุบซิงค์พร้อมสต๊ิกเกอร์

ตามแบบ อบต.กําหนด งบประมาณ ปี ๒๕๖๗ เป็นเงิน ๑,๕๐๐,๐๐๐

บาท หน่วยงานที่รับผิดชอบหลัก สํานักปลัด

โครงการท่ี ๒

แผนงานรักษาความสงบภายใน ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ

อิเล็กทรอนิกส์ เป้าหมาย กล้องโทรทัศน์วงจรปดิและอุปกรณ์พร้อม
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ติดตั้ง หมู่ท่ี ๒ บริเวณทางเข้าพ่อปู่ร้อยแปด จํานวน ๑ จุด เพ่ือช่วยทั้งใน

ด้านการป้องกันทรัพย์สินและลดเหตุร้ายที่อาจเกิดขึ้นได้ รวมทั้งยัง

สามารถจับภาพและบันทึกวิดีโอที่อาจจะเป็นประโยชน์ในการช้ีตัวผู้บุกรุก

หรือเป็นหลักฐานเพ่ือช่วยในการคลี่คลายคดีต่าง ๆ งบประมาณ ปี

๒๕๖๗ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐ บาท หน่วยงานที่รับผิดชอบหลัก สํานัก

ปลัด

นางสาวสายฝน บํารุงนอก -ตามบัญชีครุภัณฑ์แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐) เปลี่ยน

(รักษาราชการแทน หน.สป.) แปลง ฉบับที่ ๕ ตามแบบ ผ.๐๒

โครงการท่ี ๑

โครงการซ่อมแซมถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีตเส้นหน้าศูนย์ปฏิบัติธรรมวัด

ไร่ขิงบ้านคลองลัดนางแท่น หมู่ท่ี ๘ ตําบลท่าตลาด วัตถุประสงค์ ให้

ประชาชนได้ใช้ถนนในการสัญจรไปมาได้สะดวก รวดเร็วและปลอดภัย

เป้าหมาย งานปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ระยะทางยาว ๒๑๐

เมตร กว้าง ๕.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๐๕ เมตร หรือมีพ้ืนท่ี

ดําเนินการไม่น้อยกว่า ๑,๐๕๐ ตารางเมตร ตามแบบแปลน อบต.

กําหนด งบประมาณปี ๒๕๖๗ เป็นเงิน ๖๓๐,๐๐๐ บาท ตัวช้ีวัด

ถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีตได้มาตรฐาน ๑๐๐% ผลท่ีคาดว่าจะได้รับ มี

ถนนในการสัญจรไปมาได้สะดวก รวดเร็วและปลอดภัย หน่วยงาน

รับผิดชอบหลัก กองช่าง

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ขอเชิญครับ หากไม่มี

(ประธานสภาฯ) ผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)

เพ่ิมเติมฉบับท่ี ๘ และเปลี่ยนแปลง ฉบับท่ี ๕ เป็นเอกฉันท์

จํานวน ๙ เสียง
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๓.๒ พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ ๒๕๖๖

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้เสนอญัตติ

(ประธานสภาฯ) พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ือให้สภา

อบต.พิจารณาอนุมัติฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การ

โอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโดยการ โอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทําให้

ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้

เป็นอํานาจของสภาท้องถ่ิน ขอเชิญนายก อบต.ท่าตลาดได้ชี้แจงครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน

กระผมขอมอบหมายให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ช้ีแจงต่อครับ

นางสาวสายฝน บํารุงนอก -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา รวมทั้งผู้เข้าร่วม

(รักษาราชการแทน หน.สป.) ประชุมทุกท่าน สํานักปลัดขอโอนงบประมาณไปต้ังเป็นรายการใหม่

จํานวน ๒ รายการ ดังน้ี

รายการที่ ๑

-แผนงานรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับ

อัคคีภัย งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์การเกษตร รายการ

เล่ือยยนต์ แบบ ๒ จังหวะ กําลังเคร่ืองไม่น้อยกว่า ๐.๘ แรงม้า จํานวน

๒ เคร่ือง ๆ ละ ๙,๐๐๐ บาท งบประมาณ ๑๘,๐๐๐ บาท

รายการที่ ๒

-แผนงานรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับ

อัคคีภัย งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ก่อสร้าง รายการ เคร่ือง

สกัดไฟฟ้าพร้อมอุปกรณ์ใช้งานครบชุด ขนาด ๑๕ กิโลกรัม จํานวน ๑

เคร่ือง งบประมาณ ๒๖,๐๐๐ บาท

รวมโอน ๒ รายการ งบประมาณทั้งสิ้น ๔๔,๐๐๐ บาท (สี่หม่ืนสี่

พันบาทถ้วน) โดยโอนลด จาก
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-แผนงานงบกลาง งานงบกลาง งบกลาง ประเภทรายจ่าย เงินสํารอง

จ่าย งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน

กระผมขอมอบหมายให้ ผอ.กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม เป็นผู้

ชี้แจงต่อครับ

นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา รวมทั้งผู้เข้าร่วม

(ผอ.กองการศึกษาฯ) ประชุมทุกท่าน กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม ขอโอน

งบประมาณไปต้ังเป็นรายการใหม่ จํานวน ๑๓ รายการ ดังน้ี

รายการที่ ๑

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ รายการ จอ Interative

Board ๗๕ น้ิว พร้อมขาตั้ง สําหรับห้องปฏิบัติการสําหรับพัฒนาทักษะ

คิดวิเคราะห์ จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๖๐,๐๐๐ บาท

รายการที่ ๒

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการ ชุดลําโพงซาวด์บาร์

(SoundBar) จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๑๐,๐๐๐ บาท

รายการที่ ๓

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

เคร่ืองคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค สําหรับงานประมวลผล จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๒,๐๐๐ บาท
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รายการที่ ๔

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

เคร่ืองพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink

Tank Printer) จํานวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๗,๕๐๐ บาท

รายการที่ ๕

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมพัฒนาทักษะกระบวนการคิดเสริมเชาว์ปัญญาระดับปฐมวัย

พร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท

รายการที่ ๖

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมพัฒนาทักษะทางคณิตศาสตร์ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน

๑ ชุด งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท

รายการที่ ๗

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมพัฒนาทักษะทางวิทยาศาสตร์ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน

๑ ชุด งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท

รายการที่ ๘

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมพัฒนาทักษะพ้ืนฐานทางภาษาระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง

จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๗,๐๐๐ บาท
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รายการที่ ๙

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมสื่อมัลติมีเดียส่งเสริมทักษะการเรียนรู้ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง

จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๗,๐๐๐ บาท

รายการที่ ๑๐

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมสื่อมัลติมีเดีย ชุด อาเซียนน่ารู้ ระดับปฐมวัยพร้อมติดต้ัง

จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท

รายการที่ ๑๑

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมสื่อมัลติมีเดีย พัฒนาทักษะการอ่านออกเสียงและสพกดคํา

ภาษาอังกฤษแบบโฟนิคส์พร้อมติดต้ัง จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ

๒๐,๐๐๐ บาท

รายการที่ ๑๒

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษผ่านกิจกรรมเกมส์สําหรับเต็ก

ปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๑๕,๗๐๐ บาท

รายการที่ ๑๓

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน

ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ รายการ

โปรแกรมสื่อจัดประสบการณ์การพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห์ระดับ

ปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๕,๖๐๐ บาท
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รวมโอน ๑๓ รายการ งบประมาณทั้งสิ้น ๕๐๐,๐๐๐ บาท (ห้าแสน

บาทถ้วน) โดยโอนลด จาก

-แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบ

ดําเนินงาน ประเภทรายจ่าย รายจ่ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี

ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่น ๆ รายการ โครงการห้องเรียน

อัจฉริยะ งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้ามีขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -เรียนประธานสภา ดิฉัน นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.

(สมาชิกสภา หมู่ท่ี ๒) ท่าตลาด หมู่ท่ี ๒ จะขอสอบถามว่า รายการท่ีขอโอนงบประมาณไปตั้ง

เป็นรายการใหม่ตามท่ีกล่าวมา จะนําไปติดตั้งหรือดําเนินการท่ีหมู่ไหนคะ

นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -จะนําไปดําเนินการท่ี หมู่ ๘ ครับ และทาง อบต.จะดําเนินการให้ครบ

(ผอ.กองการศึกษาฯ) ทุกศูนย์พัฒนาเด็กเล็กครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ขอเชิญครับ หากไม่มี

(ประธานสภาฯ) ผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติพิจารณาอนุมัติให้โอนไปตั้งเป็นรายการใหม่ จํานวน ๑๕

รายการ เป็นเงิน ๕๔๔,๐๐๐ บาท (ห้าแสนสี่หม่ืนส่ีพันบาทถ้วน)

เป็นเอกฉันท์จํานวน ๙ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืน ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกฯท่านใดมีข้อปัญหาของชาวบ้านท่ีจะสอบถามผู้บริหาร

(ประธานสภาฯ) ไหมครับ เชิญครับ

นายสุนทร กิฬาลาช -โครงการวางท่อระบายน้ํา และซอยแสงเพชร ๑ งานปูยางและท่อ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑) ระบายน้ํา

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ห่วงถนนหลังหมู่บ้าน เบ้ืองต้นนายก อบต.ท่าตลาดได้เข้าไปแก้ไขให้แล้ว

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒) แต่อยากให้ช่วยแก้ไขในระยะยาวให้ด้วยค่ะ และอีกเร่ืองหนึ่ง งบ LTC ทาง

เพ่ือน อสม.ฝากถามมาค่ะ และก็เร่ืองรถถมดินท่ีว่ิงข้าง ๆ หมู่บ้านให้ว่ิง

ให้ช้าๆ หน่อยค่ะ เพราะบ้านประชาชนแถวนั้นร้าวแล้วค่ะ
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นายนิวัติ หิรัญ -เร่ืองท่อระบายน้ําอยู่ในแผนแล้ว ส่วนเร่ือง LTC ให้รองปลัดชี้แจง ส่วน

(นายก อบต.ท่าตลาด) เร่ืองบ้านทรุดมีมานานแล้ว ผมจะแจ้งให้เจ้าของหมู่บ้านได้ทราบครับ

นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ -หลังจากปี ๒๕๖๓ ช่วงสถานการณ์ COVID ทางโรงพยาบาลสามพราน

(รองปลัด อบต.ฯ) ไม่ได้คีย์ข้อมูลในระบบ ทําให้ไม่สามารถดําเนินการได้และในปน้ีี เขตฯ ได้

เรียกเงินคืนในส่วนของโครงการท่ีไม่ได้ดําเนินการ เป็นเงิน ๙๖,๐๐๐

บาท ซ่ึงโรงพยาบาลดําเนินการขอรับงบประมาณหลังจาก สปสช.เขต

แจ้งให้คืนเงิน LTC ให้ สปสช.เขต จึงทําให้ไม่สามารถสนับสนุน

งบประมาณได้

นายนิวัติ หิรัญ -ผมอยากให้ อบต.ท่าตลาดมีโรงพยาบาล ต่อไปรัฐบาลจะได้จัดสรร

(นายก อบต.ท่าตลาด) งบประมาณมาให้นะครับ

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -เพ่ือน ๆ สมาชิกถามว่างบประมาณเร่ืองรถขยะ เม่ือไหร่จะได้คะ และ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3) เร่ืองน้ําท่วมของหมู่ท่ี ๓

นายนิวัติ หิรัญ -รถขยะเราได้จัดซื้อจัดจ้างไปแล้ว เด๋ียวให้พัสดุเป็นผู้ช้ีแจงต่อครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ -ได้จัดซ้ือเรียบร้อยแล้ว รอส่งของประมาณ ๙๐ วันค่ะ

(เจ้าพนักงานพัสดุฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ส่วนเร่ืองน้ําท่วม โรงงานเจียมวัฒนาขอทําเข่ือนมาแล้ว

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - ไม่มีอะไรครับ ขอขอบคุณท่านนายกท่ีเปลี่ยนท่อเมนซอยยายมลให้

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5)

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -เร่ืองไฟทางและดอกจอกในคลอง

(สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7)

นายนิวัติ หิรัญ -ไฟทางเดี๋ยวให้มานิตย์ นาคอ่วมค้า รับผิดชอบ ส่วนดอกจอกท่ีอยู่ใน

(นายก อบต.ท่าตลาด) คลอง ท่ีฉีดแล้วยังไม่ตายมอบนายชัยวัฒน์ นาคสู่สุขเป็นผู้รับผิดชอบ

นางสายทอง เอ่ียมมี -หญ้าข้างทาง ซอยแสนสุข ไฟทางในตลาดใหม่

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙)

นายนิวัติ หิรัญ -ฝากนายมานิตย์ นาคอ่วมค้า ดําเนินการ

(นายก อบต.ท่าตลาด)
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นายธเนศ เลิศสมจิตร -หมู่บ้านแกรนนิต้ี ให้เก็บค่าขยะทุกเดือน หมู่บ้านเอกธนา รถขยะทําถัง

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 10) ขยะแตก

นายนิวัติ หิรัญ -เร่ืองการเก็บค่าขยะให้คุณสุภารัตน์ คํานันท์ แจ้งเบอร์โทรศัพท์ด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ -๐๓๔-๙๐๐๘๐๒-๓

(เจ้าพนักงานพัสดุฯ) -๐๘๗๓๑๑๖๓๕๕

นายนิวัติ หิรัญ -รองปลัดต้องติดตามเร่ืองถังขยะไปให้หมู่บ้านเอกธนาด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายประวิทย์ บุญมี -เร่ืองปรับภูมิทัศน์ ศพด. และท่ี ศพด.มีบ่อน้ําอยู่ เพราะกลัวว่าเด็กจะ

(รองประธานสภาฯ) ตกลงไป อยากให้นายกฯ ไปปรับปรุงภูมิทัศน์

-ชาวบ้านได้สอบถามมา หมู่บ้านชัยมงคลแลนด์จะปดิถนน ทาง อบต.

จะต้องสัญจรไปมาจะมีแนวทางแก้ไขปัญหาอย่างไรครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เร่ืองปรับปรุงภูมิทัศน์ทาง อบต. ได้เตรียมการดําเนินการไว้ให้แล้ว ส่วน

(นายก อบต.ท่าตลาด) เร่ืองถนนในหมู่บ้านท่ีจะปดิก็สามารถดําเนินการได้เพราะเป็นทางส่วน

บุคคล แต่ทาง อบต.จะหาแนวทางช่วยแก้ไขปัญหาให้ครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -ซอยเจซีเลสนะครับ ใกล้เดือนตุลาคมฝนจะตกเยอะฝากนายกฯ ช่วย

(ประธานสภาฯ) แก้ไขให้ด้วยครับ

นายนิวัติ หิรัญ -ฝากนายชัยวัฒน์ นาคสู่สุข , และนายมานิตย์ นาคอ่วมค้า ช่วย

(นายก อบต.ท่าตลาด) ดําเนินการด้วย ฝากกองช่างช่วยประมาณราคา ฝากนักวิเคราะห์

นโยบายและแผนช่วยดําเนินการเร่ืองป้องกันน้ําท่วมด้วยครับ และฝาก

คุณสุภารัตน์ คํานันท์ ดูราคาประเมินให้ด้วย

นายมนชัย พร้อมมูล -อยากให้นายกฯ ช่วยแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าให้ก่อนครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ฝากท่านปลัดช่วยกําชับกองช่างให้ด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด) -ทางท่านนายอําเภอสามพรานกําชับเรื่อง ThaiD

นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -วันท่ี ๑๖ กันยายน ๒๕๖๖ หมู่ท่ี ๒

(ผอ.กองการศึกษาฯ) -ว้ันท่ี ๑๗ กันยายน ๒๕๖๖ หมู่ท่ี ๔

-ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ท่ี ๘ จะเปิดศูนย์ฯ ในวันที่ ๑๖ พฤษภาคม

๒๕๖๗
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นายนิวัติ หิรัญ -ฝากรองฉลวยฯ ไปติดต่อกับชาวบ้านตรงสะพานลอย ฝากช่วยกัน

(นายก อบต.ท่าตลาด) ประสานงาน วันน้ีเป็นวันสุดท้าย

นายประวิทย์ บุญมี -เพ่ิมเติม ห้องประชุมสภาฯ ของเราน้ี สิบกว่าปีแล้วน่าจะต้องปรับปรุง

(รองประธานสภาฯ) ห้องประชุมใหม่ให้มีความเหมาะสมกับหน่วยงานราชการนะครับ

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -เห็นด้วยค่ะ โต๊ะประธานสภาฯ, รองประธานสภาฯ, เลขานุการสภาฯ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒) ควรทําให้ดีกว่าน้ีค่ะ หวังว่าจะได้รับการปรับปรุงค่ะ

นายนิวัติ หิรัญ -ห้องประชุมต้องดําเนินการแน่ครับเพราะเป็นศักดิ์ศรีของเรา เพ่ือความ

(นายก อบต.ท่าตลาด) สง่างามของสภาท้องถ่ินของเรา

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา 1๑.๔๕ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ คร้ังที่ ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันศุกร์ท่ี ๑๕ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา

๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓
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(ลงช่ือ) - กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดคร้ังน้ีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด


